écoute 1

tres simplement=> ¢a ne suffit pas que qqn fasse qqch de déviant/délinquant pour qu'il
devienne délinquant, il faut qu’il soit désigné comme tel. Il faut donc un processus de
désignation. Son acte devient une l'infraction constatée=> l'individu est alors classé comme
déviant

ce que je viens de vous présenter, c'est le socle méme de I'approche

interactionniste qu'on va étudier la fois prochaine. On ne nait pas déviant on ne nait
pas délinquant, on le devient et parce qu’on est désigné comme tel.

la théorie de I'étiquetage de la désignation etc et ses conséquences appliquées a
la déviance.



